

眼馋公司产品利润丰厚,拉上技术小组长设计图纸 营销经理两年私签合同千万元

宜兴一家高新技术企业的地区营销经理贾东,竟然是另一家公司潜伏的“鼯鼠”。两年时间内,贾东通过蚂蚁搬家的方式,窃取高新技术企业的商业机密,涉案金额竟然高达千万元。昨日,宜兴警方披露了案件详情。贾东因涉嫌犯职务侵占、对非国家工作人员行贿、虚假注册、侵犯商业秘密等罪已被依法逮捕。为其“帮忙”设计图纸的高新技术企业技术小组长也被依法逮捕。

神秘电话举报仿冒

今年3月初的一天,宜兴市海莱公司负责人王强接到一个神秘举报电话,说本市有一家企业生产的产品和海莱公司的一模一样。

王强很奇怪:自己的公司是一家高新技术企业,拥有实力雄厚的技术团队,光高级工程师就有18名,研发了大量的核心技术,申请的专利有27个。为了保护知识产权,公司对核心团队的研发技术,通过签订保密协议、物理隔离等措施进行保护。

可是,举报人在电话里有名有实地提供了企业名称、地址等资料,这让王强心里堵得慌。

在那家名为贝来思公司的厂区门口,王强假装找人混了进去。这一查看无异于当头一棒!原来,车间里的工人们正热火朝天生产的动力波洗涤剂,竟是自己公司的专利产品。

显然,自己公司的商业秘密被人通过不当手段窃取了。王强心急火燎地直奔宜兴市公安局经侦大队报案。

营销经理借鸡生蛋

接到报案后,宜兴警方迅速抽调精干警成立专案组展开侦查。警方发现,贝来思公司持有50%股份的一名股东,竟是海莱公司的地区营销经理贾东,贝来思公司的产品也多销售给海莱公

司的老客户。今年3月3日,贾东被“请”进了公安局,警方在其随身携带的公文包里发现两枚分别为“海莱公司”“××安装工程有限公司”的伪造印章。

贾东,1998年进海莱公司,因工作突出,2000年任地区营销经理,负责浙江、湖南、江西、广东片区的合同承揽和履行。由于他掌握公司技术信息与经营信息,以及招投标报价信息等,海莱公司与之签订了保密合同。作为报酬,他的年薪达数十万。按理说,从刚进企业时的小职员到现在的地区营销经理,收入翻了十几倍,贾东应该心满意足了。可是,当贾东耳闻目睹了海莱公司产品丰厚的利润后,竟萌生了“借鸡生蛋”之计。

两年私签合同千万元

2008年,贾东与人合伙“空手套白狼”,以4.5万元的佣金,让人提供虚假验资,向工商机构申请了注册资金为388万元的“贝来思公司”。贾东先以“海莱公司”的名义投标,与客户签订购销合同,又谎称“海莱公司”和“贝来思公司”是关联公司,

海莱的业务进行了分拆,备件、安装业务分给了“贝来思公司”做,重新与客户签订协议。

两年来,贾东先后与6个省市的9家企业签订了30多份合同,合同金额达一千多万元。

他先后招募了几位海莱公司前员工,作为自己公司的技术骨干,并利用自己以前与客户签订合同时获得的海莱公司产品技术图纸等资料,开始了自己公司产品的运作。由于一些产品为海莱公司的专利产品,需要技术支持,他便说动了海莱公司的技术小组长,为其在家里安装了一台电脑,帮自己业余“设计”图纸。

技术小组长心领神会地从公司电脑里拷下了技术专利资料,按贾东的需要,将图纸修改成相应的尺寸。为索取报酬,技术小组长以家里正在装修为借口,时不时地向贾东“借”钱,先是2万,再是3万,彼此心照不宣地“交易”。截至案发,小组长前后4次向贾东“借”了8万元。当然,贾东压根儿也没想过要回这笔钱。 卢■ 金辰 陈超 (案件中涉及人物、公司系化名)

省级文保单位不设防 400多岁石俑不翼而飞

一座有着400多年历史、1.5吨重的古墓武士石俑竟然在一夜之间被人“分体”盗走。省级文保单位被盗,无锡警方接警后迅速出击,案发后5天,在锡山东亭友谊路、锡洲中路等地抓获朱某、王某等4名疑犯,并追回失窃石俑。

4月26日凌晨,在滨湖区胡埭镇秦尚书湾的秦公墓发生盗窃,平卧在茶园里的一座2米多高、1.5吨重的武士石俑不翼而飞。这个失踪的武士石俑此前一直是“守卫”在身后的秦公墓前。墓主人是原籍无锡胡埭的明朝人秦金,曾经历两都(北京、南京)任了五个部的尚书,故有“两京五部尚书”之称。2006年6月,江苏省政府公布秦公墓为第六批省级文物保护单位。

专案组于4月30日晚抓获朱某、王某等4名疑犯。警方在侦查时也发现,秦公墓虽然被列为省级文物保护单位,但相关部门一直没有采取相应的保护措施,武士石俑散落在茶树林中。据称,还有石马、石龟沉在池塘污泥中。 公宣 金辰 薛晟

上门收废品 不小心陷进赌博圈

本来说好是上门收废品的,可鬼使神差却和卖废品的人赌起了钱,等输了48000元之后,收废品的老杨才发现自己原来是上当受骗了。昨日,江阴警方宣布破获一起涉赌诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人4名,案值16万余元。

老杨是在江阴市河塘开废品回收站的,一天废品回收站外开来一辆桑塔纳2000型轿车,车上下一个时髦女子,称有大量的废旧纸板要卖。双方谈好价钱后,老杨开着运货的车和时髦女子一同来到了江阴市祝塘镇某酒店。

老杨刚到酒店,时髦女子就将他拉进了酒店一个房间,房间里有3个男人正在赌钱,见到时髦女子,就连声催促时髦女子赶紧加入。老杨提及收废品的事情,时髦女子说负责卖废旧纸板的酒店工作人员出去办事了,让老杨等等。不一会,一个男子说有事下楼一趟,让老杨临时“替”牌。老杨一开始连赢几把,赚了好几百。可后来越打越不对劲,没一会老杨就输了48000元。老杨事后想想不太对劲,遂报警。 陈震宇 陈超

祖产拆迁获得70万元补偿款

再婚老伴自说自话交给亲儿子保管,8旬老奶奶跑到法院要分家

老房拆迁是喜事,一对8旬老人却在再婚的第50个年头为70万元拆迁款闹起了分家。崇安法院近日开庭审理此案时成功进行了调解。

85高龄的宋阿婆在上世纪60年代初经人介绍嫁给了现在的老伴李大爷。两人都是再婚,各带着一个儿子,婚后没有再生育,但这并不妨碍这个组合家庭的幸福生活。“我和老伴关系一直很好,我不是来离婚的,只要分家就好了。”宋阿婆的要求让法官很是奇怪。原来去年宋阿婆的祖产赶上拆迁补偿了70万,因为年事已高行动不便,拆迁的事全托付给了继子李京。李京拿

到70万元拆迁款后,自己留下了10万元,将60万元存在了父亲的户头里。不料李大爷慷慨地表示,自己年纪大了,要这么多钱干吗,也管不了这么多钱,还是放在儿子那里吧。老人当天就把60万元又存进了儿子的户头,李京也欣然接受。

对此很是不满的宋阿婆把继子叫到了跟前。李京表示,母亲叫我办的事我已经办好了,拆迁款给了父亲就等于给了母亲,现在父亲再委托自己保管这笔拆迁款,作为儿子总不能拒绝吧。李大爷也在一旁帮腔,这钱就得李京管着。

这样一来,宋阿婆实在放不

下心了。早在2002年,随着两位老人年龄增长、健康恶化,关于钱的话题在这个再婚家庭中变得敏感起来。2005年,经过反复协商,两位老人在公证处办了份公证,表示无论谁先过世,两人对夫妻共同房产享有的份额均由自己的亲生儿子继承,其他人不得干涉。现在70万元拆迁款都给了继子,自己百年之后亲生儿子可怎么办?

70万元拆迁款该由谁保管,几次家庭会议都没有定论。宋阿婆无奈之下在自己再婚的第50个年头将继子、老伴告上了法庭,要求继子返还35万元拆迁款给宋阿婆个人。李大爷火了:“我们

还没离婚呢,你这不是要分家,我不同意,这钱就得我儿子管。”

法官指出,夫妻共有是一种共同共有关系,除非特别重大的理由,在夫妻关系存续期间是不允许分割夫妻共同财产的。本案中,宋阿婆“分家不离婚”的诉讼请求难以得到法院支持。70万元拆迁款是老两口的共同财产,二人对该财产享有平等的支配权。李大爷在宋阿婆反对的情况下将该款全额交由儿子保管,等同于剥夺了宋阿婆对该笔财产占有、支配、处分的权利。最终在法院的调解下,李京向父亲和继母全额返还该款。

陆媛 陶玉

民生超市

资讯

金匮桥拆除提前两天完成

5月4日,随着金匮桥最后两根拱桥主梁被拆除,由无锡市地方海事部门承担的金匮桥拆桥施工水上安全保障工作提前2天顺利完成。

从4月28日起,金匮桥拆旧建新工程进入关键阶段——拆除十根拱桥主梁的施工。为保障施工期间的水上安全,无锡市地方海事部门制定了严密的水上交通管制方案,还提前召集镇江、丹阳、常州、苏州、吴江等苏南运河沿线地方海事处召开协调会议,在管制期整体联动,采取提前分流、分段拦截措施,减轻了施工水域的通航压力。 薛晟

首届灵山世界公益论坛本月举行

无锡灵山景区管理处消息,首届灵山世界公益论坛将于5月下旬召开。届时将邀请在公益慈善领域卓有建树,具有重大影响力的100~200位国内外著名人士出席论坛。 据介绍,首届灵山世界公益论

坛由十届全国人大常委会副委员长顾秀莲,原联合国驻中国总代表马和励,江苏省委常委、无锡市委书记杨卫泽等人首倡,初步商定于5月中下旬在无锡灵山召开首届灵山世界公益论坛暨发起人会议。 薛晟

宜兴市建立法律援助QQ咨询群

近日,宜兴市法律援助中心在全省率先开通了法律援助QQ咨询群(109692695)。群一般问题由值班律师即时解答,疑难问题由专业律师24小时内予以解答。为了让广大群众了解这一便民措施并方便使用,中心特意制作了一万份宣传卡,在原来法律援助服务内容上加上这一举措,并在宜兴日报予以公示。 陆媛

南禅寺商圈用电升级改造完成

由无锡配电网工程公司承接的南禅寺商圈用电升级改造改造工程近期圆满完成。本次工程完成后,原先困扰该商区用户的用电容量紧张、电压不稳等问题将彻底解决,

同时公配所的改造也充分考虑了未来该地区商户用电扩容的需求,电力供应保留了一定的余度,充分达到了改造目的。 马晓明 唐奕

“五一”期间 无锡陆路运送旅客54万人次

“五一”小长假,作为上海近邻,进出无锡的旅客也不少,据统计,“五一”节期间,共有54万多人次乘坐客车及火车进出无锡,载运旅客人数也创历史新高。

来自无锡市交通管理部门的统计显示,从4月30日至5月3日,为期4天的“五一”节日运输,无锡市区各汽车站4日内共发送旅客272214人次,与去年同期相比增加了4.02%,日平均运量达68053人次。

据铁路无锡站统计,4月29日至5月4日,该站累计发送旅客277863人,其中发送直通旅客35213人,发送管内旅客242650人,到达旅客251677人,5月1日单日发送旅客58550人,创历年节假日日运输发送旅客新高。 薛晟



0510—82756339

停水

7日9:00~8日9:00 方泉苑二期停水。主要影响南泉苑范围内用户。

8日9:00~9日21:00 以

唐奕

出行

无锡增开至许昌班车

无锡汽车西站日前增开无锡—许昌班车,本月逢单号发车。发车时间:无锡西站11:20;票

价:许昌180元、漯河160元、周口150元。详情可致电24小时客服热线82588188咨询。 薛晟

停电

5月8日6:00~18:30,10kV塘铁线停电,影响范围:无锡宝磊玻璃建材有限公司、龙渚二、沪东冶金、无锡市锡山华达棉纺织有限公司、南场、排水公司1、村南、无锡金通化纤有限公司、塑料厂、加热炉厂、无锡照明管理处、党校、无锡市太湖新城建设指挥部、曹宅1、机械厂、南场电站、无锡新力金属热处理有限公司、过巷、南长村、曹宅2、南场村、无锡市轨道交通规划建设领导小组(指挥部)办公室、无锡市太湖新城建设投资发展有限公司、塘铁村委、电

力设备、观山路灯、华庄供电所(祥和)、侨联(里桥)、东大电站、高巷(2)、杜巷、铝窗厂、华苏起重、大同起重、龙渚周巷、无锡市城市重点工程建设办公室:6:00~18:30,10kV西杜线停电,影响范围:路达、落霞桥、落霞村、老乌桥、无锡市轨道交通规划建设领导小组(指挥部)办公室、沙泾村、西杜1#箱变、大道路口、梢泾桥(乙)、谢湾变、姚巷、汤巷、东大电站、黄巷、无锡市滨湖区华庄街道落霞社区居民委员会、孽甲里、容器成套厂、谢湾(北)。 唐奕